אלגברה לינארית 2 תרגיל 3

1. מצא להעתקות הנגזרת  והאינטגרל המובאות כאן את הגרעין והתמונה:
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2. האם D , S איזומורפיזמים ?   

3. מצא את הצגותיהן לפי הבסיסים הסטנדרטים.

4. יהי 
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    מצא את המטריצה המקיימת : 
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5. תהי
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          מצא את ההצגה המטריצית לפי כל אחד מהבסיסים.

2. תהי 
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1. מצא בסיס לגרעין ולתמונה של T.
2. מצא בסיס סדור E ל
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   (רמז: השלם את הבסיס של הגרעין לבסיס של המרחב)

3. אוגר הזזה לינארי: יהיו  
[image: image9.wmf]F

n

Î

a

a

,

,

,

1

. נגדיר העתקה לינארית 
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 בצורה הבאה
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הוכח ש T הפיכה אמ"ם 
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. מצא את [T].
גדיר העתקה לינארית
4.    
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 על ידי T(f)=f'+2f.מצא את [T].
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